
Déficit habitacional 
en Mar del Plata
Batán

¿Cuan satisfecho 
se encuentra Ud. con 
la calidad de la vivienda 
en que vive?

¿Diría que los espacios públicos 
en su barrio son suficientes?

¿Según lo que Ud. Observa, 
que tanto le parece que cuidan 
y respetan los vecinos/turistas 
a los espacios públicos?

Estado
del alumbrado

público en
su barrio

114Asentamientos 
informales

Vivienda y uso de suelo

Estado del pavimento de su barrio

4,7%
3,6%

6,77%>
> 2,62%

Déficit 
de vivienda cualitativo

Déficit 
de vivienda cuantitativo

2015 2016

2015 2016

11,5% 
64,4% 

Muy satisfecho 

Satisfecho 

75,8% 
Satisfecho

49,2% 45,9% 

4,9% 

43,7% 
51,1% 

5,2% 

Suficientes Insuficientes Ns/Nc 

¿Diría que los 
espacios públicos 
en su barrio 
son agradables?
2016

4,5% 
Muy 

agradables 

46,5% 
Agradables 

25,5% 
Ni agradables ni
desagradables  

11,1% 
Desagradables 1,8% 

Muy 
desagradables 

10,5% 
Ns/Nc 

Vecinos
43,2%

Mucho + algo

Mucho + algo

Turistas
26,3%

Muy 
adecuado 

Medianamente
adecuado  

Poco 
adecuado 

Nada 
adecuado 

Ns/Nc 

9,2% 

48,7% 

31,7% 

7,3% 

3,1% 

4,4% 37,7% 28,5% 27,8% 1,6% Muy adecuado Medianamente adecuado Poco adecuado Nada adecuado Ns/Nc 
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